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BUPATI PENAJAM PASER UTARA  

SAMBUTAN PADA ACARA PARADE BUDAYA FESTIVAL 

BELIAN ADAT PASER NONDOI 2025 

Penajam, 3 November 2025 

 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

Selamat pagi dan salam sejahtera untuk kita semua 

Om Swastiastu 

Nama Buddhaya 

Salam Kebajikan 

Ise Kabar Taka? 

Ykm. Wakil Bupati Penajam Paser Utara, Bpk. Abdul Waris 

Muin beserta Istri. 

Ykm. Ketua DPRD  Kabupaten Penajam Paser Utara; 

Ykm. Sekretaris Daerah dan Unsur Forum Koordinasi  

Pimpinan Daerah Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Para Asisten, Unsur Pimpinan Perangkat Daerah dan 

Para Pejabat di lingkungan Pemerintah Kab. Penajam 

Paser Utara; 

Ykm. Ketua Dewan Pimpinan Pusat Lembaga Adat Paser 

beserta Anggota, Ketua Lembaga Adat Paser Kab. 

PPU beserta Anggota, Ketua Dewan Pimpinan Pusat 
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Perhimpunan Bawa Paser beserta anggota, Ketua 

Umum Laskar Pertahanan Adat Paser beserta anggota; 

Ykm. Panitia Festival Belian Adat Paser Nondoi Tahun 2025, 

Para Peserta Parade Budaya, Organisasi Masyarakat, 

Paguyuban, Sanggar Tari, Tokoh Agama, Tokoh Adat, 

Tokoh Masyarakat, Tokoh Pemuda, LSM, Insan Pers, 

Tamu Undangan dan hadirin yang berbahagia. 

Puji dan syukur marilah kita haturkan ke hadirat Allah 

SWT., Tuhan Yang Maha Esa, karena atas limpahan rahmat 

dan karunia-Nya, kita dapat berkumpul bersama dalam 

suasana penuh semangat kebersamaan pada hari ini, untuk 

melepas Parade Budaya Festival Belian Adat Paser Nondoi 

Tahun 2025. 

Hadirin yang saya hormati, 

Festival Belian Adat Paser Nondoi bukan hanya agenda 

tahunan, melainkan manifestasi dari semangat masyarakat 

Penajam Paser Utara dalam melestarikan warisan budaya 

leluhur. Melalui parade budaya ini, kita menunjukkan kepada 

dunia bahwa Benuo Taka memiliki kekayaan tradisi, nilai-nilai 
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luhur, dan kearifan lokal yang tetap hidup dan berkembang di 

tengah arus modernisasi. 

Oleh karena itu, saya mengajak kita semua masyarakat, 

pelaku seni budaya, pemerintah daerah, hingga generasi 

muda, untuk terus menjaga, mencintai, dan mempromosikan 

budaya kita ini. 

Hadirin yang saya banggakan, 

Akhirnya, kepada seluruh peserta parade budaya, saya 

ucapkan selamat mengikuti Parade Budaya dengan 

semangat persaudaraan dan kebanggaan sebagai warga 

Penajam Paser Utara. Tunjukkan keindahan budaya kita 

dengan penuh makna, semangat, dan sukacita. 

Dengan mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim, 

secara resmi saya melepas Parade Budaya Festival Belian 

Adat Paser Nondoi Tahun 2025. 

Semoga kegiatan ini berjalan lancar, aman, dan 

membawa berkah bagi kita semua. 

Sekian dan terima kasih.  

Wassalaamu’alaikum Wr. Wb, 

Shalom, Om shanti shanti shanti om,  

Namo Budhaya, Salam Kebajikan. 
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       Penajam Paser Utara, 3 November 2025 
                                      Bupati Penajam Paser Utara 

                           ttd, 

             H. Mudyat Noor, S.Hut. 


